
 
           
 
 

 
 
 
 

WEISHAUPT HÍREK 
 

           I. évf.1.sz. 
 
Típusválaszték 
 
A Weishaupt teljes típusválasztéka megismerhető a www.weishaupt.hu oldalon. Szintén 
megtalálhatók néhány kazángyártó termékcsaládjához a kiválasztási táblázatok (teljesítmény 
és gáznyomás függvényében). 
 
Oktatás 
 
Rendszeresen folynak a tüzelőberendezések különböző elektronikáihoz, szabályzási 
rendszerekhez, égőtípus-családokhoz tartozó elméleti és gyakorlati oktatásaink - 
visszhangjuk kedvező. Írásbeli jelentkezés alapján igazoljuk vissza a díjmentes részvételt. 
 
Rendeletek, előírások 
 
A gáztüzelő berendezések engedélyezése 1999 január 1. óta a kijelölt intézmény, az MBVTI 
hatáskörébe tartozik. A vonatkozó törvényi előírások szerint egy gáztüzelő berendezés 
Magyarországon csak akkor kerülhet forgalomba, ha rendelkezik olyan CE tanúsítással, mely 
ki van terjesztve a magyar gázminőségre = szerepel benne a HU országjelölés. 
Más engedély nem vonatkozik gáztüzelő berendezésekre, így kiegészítő, kialakítást – 
műszaki tartalmat módosító engedély kiadására sincs törvényi lehetőség. 
 
A Weishaupt gáz- és a Weishaupt gáz / olaj – tüzelőberendezések rendelkeznek a magyar 
CE minősítéssel, melyet kívánságra készséggel megküldünk. Az olaj- és gáz / olaj alternatív 
égőink továbbra is rendelkeznek az azokra kötelező MBF – TMBF engedélyekkel is. 
 
Új referencia 
 
Elkészült a szolnoki városi fűtőmű, befejeződött a G50/2-A/ZM-LN DN 65 típusú 
tüzelőberendezések üzembe helyezése. A beépített összteljesítmény 9.000 kW, a 
hőhasznosítók Vasfa gyártmányúak. A mért emissziós értékek nagylángon ( a vonatkozó 
rendeleteknek megfelelő peremfeltételek mellett) : 38 ppm NOx, 0 ppm CO. 
 
Befejeződött a szombathelyi önkormányzati Kórház kazánházi rekonstrukciója. A beépített 
összteljesítmény 11.200 kW, a hőhasznosítók Viessmann gyártmányúak. Az RGL 50/2-
A/ZM-1LN tüzelőberendezéseken mért emissziós értékek nagylángon (a vonatkozó 
rendeleteknek megfelelő peremfeltételek mellett): 42 ppm NOx, 7 ppm CO. A G70/1-B/ZM-LN 
típusú tüzelőberendezéseken mért emissziós értékek nagylángon: 35 ppm NOx, 0 ppm CO. 
 


